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Турнир знатоков истории Кубани

( 8-е классы)

Задачи:   - вызвать интерес к истории  родной Кубани, прочтению

                               дополнительной литературы по  кубановедению;


                              -выработать собственное отношение у учащихся к 

                                историческим событиям в крае;    

                              - приобретать умения и навыки коллективной творческой  

                                работы.     

Оборудование:   - карта Краснодарского края;

                                    - символика Кубани: флаг Краснодарского края, герб

                                       Краснодарского края;

                                     - звукозапись гимна  Кубани.
Ход мероприятия:

                                 ( Звучит гимн Краснодарского края)

Учитель: 

   Интерес к прошлому родной земли был всегда присущ людям. Их всегда волновало, какой была их земля в давние и не столь отдаленные времена, что происходило и происходит на той земле, где они родились, живут, учатся, работают.

   Кубань – наша малая родина, которой нельзя не гордиться. Кубань известна не только щедрой природой, но и людьми, которые осваивали и защищали эту землю и сегодня делают все, чтобы она процветала.

  Мы любим свою родную Кубань. Изучаем ее прошлое, чтобы завтра строить

будущее.

   Дорогие ребята! Сегодня мы проводим турнир, в ходе которого выясним, насколько хорошо  вы знаете историю родной земли.

    В соревновании примут участие 2 команды:

                           1. «Удалые казаки» - 8 «А» кл.

                           2.  «Кубанцы» - 8 «Б» кл.

       Итак, мы начинаем турнир знатоков истории Кубани!

1 тур. Викторина « Что? Где? Когда?»  

1.Когда началось заселение Кубани?

2. Когда был основан наш город?

3.Почему поселение получило название « Армавир»?

4.Как называли выполнение упражнений на скачущей лошади?

5.Как звали правителя, который пожаловал  Черноморскому казачьему войску 

   земли по правому берегу Кубани? 

6. Что такое акинак?

7.Что называют « богатырскими хатками»? Как выглядели эти сооружения?

8. Как назывался г. Анапа, когда он был греческой колонией?

9.Назовите белых генералов, отряды которых действовали на территории  

   Кубани во время Гражданской войны.

10.Когда во время Гражданской войны установилась советская власть на 

     Кубани?

11.Перечислите основные занятия казаков-черноморцев.

12.Назовите известных кубанцев, героев Великой Отечественной войны.

13. Назовите города- герои нашего края.

14.Назовите губернаторов Краснодарского края.

2 тур. Решение хронологических задач « Как долго?»
1.Как долго продолжалась Кавказская война?

2.Как долго Армавир имел статус аула?

3.Как долго Армавир имел статус села?

4.Как долго  территория нашего края была оккупирована немецкими

   захватчиками?

5.Как долго немцы были в нашем городе?

3 тур. Вопросы  команд  друг  другу. ( Команды готовят сопернику по 2 вопроса).

4 тур. « 6 дат» ( по истории города Армавира)

1839 г.

1848 г.

1864 г.

1914 г.

7 августа 1942г.

23 января 1943 г.

5 тур. « Объясни, что означают термины».

1. Станица

2. Казаки

3. Аталычество

4. Хата

5. Атаман

6. Аул

7. Черкесо-гаи

8. Житница

Подведение итогов.

Награждение победителей.
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